

钙奶饼干“泡”奶茶，你心动了吗？

临沂奶茶品牌尝鲜推出新品口味 青岛网友留言喊话“快来青岛”



如何让钙奶饼干的味道原汁原味地融入到奶茶中？研发团队想了很多种办法，由于钙奶饼干无法完全融化到奶茶中，团队根据钙奶饼干的口味研发了一种糖浆，这才顺利开发出了钙奶饼干奶茶。定价方面，钙奶饼干奶茶共有两款产品，售价分别为13.9元和14.9元。

开设分店有望明年引入青岛

钙奶饼干系列奶茶刚一推出就在临沂市场上引发强烈反响，范承宇介绍，钙奶饼干奶茶在莫沫南路全省所有门店同步推出，上线21天销售了六万杯，由此可见钙奶饼干在山东人心目中强大的号召力。

范承宇介绍，一直以来，奶茶的消费者主力已成为了00后甚至是10后，但钙奶饼干奶茶却吸引来了很多四五十岁甚至是六七十岁的消费者，钙奶饼干在他们的成长过程中曾留下深刻的记忆，他们也想通过钙奶饼干口味奶茶，找回过去的记忆。

特殊口味奶茶通常是奶产品牌推出的季节限定产品，也就是说，销售一段时间后就有可能会下架，钙奶饼干奶茶的销售周期会持续多久？范承宇表示，将根据奶茶的销售情况来看，如果市场需求持续火爆，那么将考虑延长钙奶饼干奶茶的销售期限。

针对青岛网友关心的钙奶饼干奶茶何时引入青岛的问题，范承宇告诉记者，莫沫南路目前在青岛还没有门店，



预计2024年将在青岛开设分店，届时青岛市民将可以喝到钙奶饼干口味的奶茶。
观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

老字号与茶饮品牌的跨界刮起了
一股旋风。最近，这股风终于刮向了影
响了一代又一代青岛乃至山东人的钙
奶饼干。临沂一家奶茶品牌尝试推出
了钙奶饼干口味奶茶。与今年9月瑞
幸咖啡推出的酱香拿铁类似，这家名为
“莫沫南路”的奶茶店将钙奶饼干的风
味融入到奶茶中，并且精心设计了钙奶
饼干主题的奶茶杯、杯套以及纸袋，不
少临沂网友将钙奶饼干奶茶拍摄视频
或照片上传到社交媒体上，这也引发了
钙奶饼干原产地青岛网友的热议，青岛
网友纷纷留言：钙奶饼干奶茶到底什么
时候来青岛？

钙奶饼干奶茶网络刮旋风

近日，小红书上刮起了一阵钙奶饼
干奶茶旋风。不少网友纷纷在社交媒
体上发布尝鲜钙奶饼干奶茶的感受。
记者在多个社交媒体上看到，临沂一家
奶茶品牌——“莫沫南路”推出了钙
奶饼干主题奶茶产品，为了增强奶茶的仪
式感，该品牌还以钙奶饼干包装袋为原
型，设计了奶茶的杯套和纸袋。记者在
视频中看到，钙奶饼干奶茶采用的是透
明的奶茶杯，从外观上看，钙奶饼干奶
茶与普通奶茶并无太大差别，为了突出
主题，商家在奶茶的奶盖上插入了一块

钙奶饼干。

临沂网友发布的钙奶饼干奶茶视
频不仅在当地引发热议，更吸引了不少
青岛网友留言。“青岛有吗？”“钙奶饼干
是青岛的，青岛怎么可能没有？”“宝你
努力，想在青岛喝到。”

开发新品意外发现儿时味道

记者通过社交平台联系上了钙奶
饼干奶茶的出品方莫沫南路。品牌负
责人范承宇向记者讲述了钙奶饼干奶
茶背后的故事。原来，钙奶饼干奶茶背
后还有一个无心插柳柳成荫的故事。

今年10月，莫沫南路打算推出一
种荞麦口味的粗粮饮料，研发了五款口
味进行内部试饮，对于其中一款新口
味，研发团队成员均表示，这种口味太
熟悉，但又想不起来曾经在哪里喝过。
这时，团队另外一名成员一语道破：“这
不就是我们小时候吃过的钙奶饼干的
口味吗？”这句话也点醒了范承宇，“我
当时就在想，能不能推出一款钙奶饼干
口味的奶茶，唤醒市民内心深处的记
忆。”范承宇说，“作为临沂人，我小时
候就是吃钙奶饼干泡牛奶长大的，我想很
多山东人都有跟我一样的成长记忆。”

经过这样一场头脑风暴后，莫沫南
路的研发方向转向了钙奶饼干口味。

楼道堆杂物 报料清理快



市区
今天 晴
西南风 3-5 级 -5℃ ~ 3℃
明天 多云
东北风 3-5 级 0℃ ~ 5℃
明天
崂山 多云 -1℃ ~ 6℃
即墨 多云 -3℃ ~ 6℃
胶州 多云 -2℃ ~ 6℃
黄岛 多云 -2℃ ~ 6℃
莱西 多云 -6℃ ~ 5℃
平度 多云 -4℃ ~ 6℃

双色球第2023148期
03 05 07 09 19 20+8
福彩3D第2023344期
9 6 8

“我下楼时发现，单元楼门口的平台上
有很多垃圾需要清理，此外，楼道内乱堆乱放的
杂物不但影响小区整体环境，还让老人小孩
出门时非常不便。”市民王女士家住市北区即
墨路街道武定路11号，近日，她将自己看到的
不文明现象拍照上传到“文明青岛随手拍”小
程序上，希望相关部门能尽快解决。

即墨路街道城管科接到王女士的报料后，
立刻联系所辖的上海路社区，工作人员
很快前往核实并查看情况。到达现场后，
社区网格员、党员志愿者们分工协作、对平
台进行全方位清理，一个多小时后，平台整
洁如初。

针对楼道堆积的杂物，工作人员在引
导居民做好自行清理的同时，主动帮助行
动不便的独居老人腾挪物品，并耐心地向
大家普及讲解楼道乱堆杂物的安全隐患和
严重后果，督促居民养
成良好生活习惯，保持
楼道畅通，清除安全隐
患。观海新闻/青报全
媒体 记者 刘文超



讲文明 树新风 公益广告

第八届 全国道德模范

张连钢

山东省港口集团有限公司
高级别专家

敬业奉献

大国多良匠。从“一张
白纸”到“领跑世界”，你
带领团队让“中国效率”成
为全球自动化码头标杆，每
一次自我超越都是“中国智
造”的传奇续写，迸发出激
荡人心的中国力量。